
„Malá škola filokartie“ 

projekt Mesta Holíč a Mestskej knižnice Holíč, ktorý z verejných zdrojov podporil Fond na podporu 
umenia   

 
Súťaž grafických návrhov pre výstavu s názvom Kráľovstvo pohľadníc,  

 konanú v rámci projektu v termíne jún-august 2022 
  

Téma: Holíč – moderná pohľadnica.  
 

Záujemca pošle grafický návrh pohľadnice v maximálnom rozlíšení elektronicky, prípadne doručí fyzicky vo 
formáte A3 na šírku v termíne do 29. apríla 2022 a bude mať možnosť vyhrať zaujímavé vecné ceny od Mesta 

Holíč. 
 
Všetky grafické návrhy pohľadníc budú súčasťou výstavy konanej v Mestskom múzeu a galérii Holíč v mesiacoch  
jún - august 2022. V máji 2022 prebehne hodnotenie návrhov odbornou porotou a počas trvania výstavy s názvom 
„Kráľovstvo pohľadníc“ prebehne návštevnícke hlasovanie. Najúspešnejšie návrhy vybrané porotou 
i návštevníkmi budú ocenené hodnotnými cenami, ktoré do súťaže venuje Mesto Holíč. 
  

Podmienky súťaže grafických návrhov vyhlásenej Mestom Holíč na tému: „Holíč – moderná 
pohľadnica“. 

 
Všeobecné podmienky 

Tieto podmienky ustanovujú pravidlá účasti v súťaži grafických návrhov na tému „Holíč – moderná pohľadnica“ o 
najkrajší návrh novej modernej pohľadnice Holíča v rámci projektu Mesta Holíč s názvom „Malá škola filokartie“, 
ktorý z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia (ďalej len súťaž).  
Ustanovujú zároveň odovzdanie výhry, popisujú práva a povinnosti súťažiacich a práva a povinnosti 
organizátorov, Mesta Holíč a Mestskej knižnice Holíč. Tieto podmienky rovnako popisujú dobu trvania súťaže, jej 
priebeh, podmienky získania výhry a odovzdanie výhry. 
 

Organizátor súťaže 
Organizátorom súťaže je Mesto Holíč, Bratislavská 5, 908 51 Holíč , IČO: 00 309 541, DIČ: 2021086727 
v spolupráci s Mestskou knižnicou Holíč (ďalej len organizátor).  
                        

Základné ustanovenia 
Súťaže sa môžu zúčastniť amatérski fotografi, výtvarníci, počítačoví grafici bez vekového obmedzenia, ktorí majú 
trvalé bydlisko v Slovenskej republike (ďalej len účastník). Účastníkom v súťaži sa automaticky stáva každá 
osoba, ktorá  splní  stanovené  kritériá a do 29. apríla  2022  (t.j.  najneskôr  29. apríla  2022 do 15,00 hod.) pošle 
alebo osobne doručí maximálne 2  návrhy pohľadníc v maximálnom rozlíšení a vo formáte A3 /na šírku/, ktorých 
je autorom a ktoré spĺňajú podmienky uvedené nižšie (viď Kritéria grafického návrhu). 
 

Účasť v súťaži 
Odoslaním alebo doručením návrhov prenecháva organizátorovi plné právo použiť svoje autorské dielo pre  
marketingové alebo iné účely. Túto licenciu poskytuje účastník ako nevýhradnú, bezodplatnú, pre celý svet a 
časovo neobmedzenú. Účastník nemôže licenciu odvolať ani licenčnú zmluvu vypovedať. Na autorskom diele 
musí byť identifikovateľná téma: „Holíč – moderná pohľadnica“. Ak z grafického návrhu nebude možné 
identifikovať mesto alebo časti, prípadne typické fragmenty mesta, grafický návrh bude zo súťaže vyradený. 
 

Kritériá grafického návrhu 
Ku grafickému návrhu pohľadnice, v maximálnom rozlíšení s koncovkou JPG (veľkosť A3, min. 150 dpi, 
1754x2981 pixelov) musí mať účastník plné autorské práva, to znamená, musí byť autorom návrhu, alebo jeho 
práva na autorstvo nemôžu byť ničím spochybniteľné. Grafický návrh, ktorý nebude spĺňať kritérium 
maximálneho rozlíšenia, bude zo  súťaže vyradený. Súťažiaci preberá plnú zodpovednosť za zverejnenie 
a používanie svojho autorského diela organizátorom. V prípade, že sa na návrhu pohľadnice nachádzajú osoby, 
účastník zodpovedá za to, že tieto osoby súhlasia so zverejnením. Grafický návrh pohľadnice nesmie 
poškodzovať dobré meno organizátora, hanobiť rasu, národ, vierovyznanie, vzbudzovať morálne pohoršenie, 
propagovať násilie, prezentovať vulgarizmy, nesmie byť v rozpore s platnými zákonmi Slovenskej republiky, 
nesmie byť urážlivý a nesmie obsahovať erotický prvok ani politický podtext. 
 

Odoslanie grafického návrhu 



Grafické návrhy účastník doručí v tlačenej podobe na Oddelenie kultúry a športu MsÚ Holíč /budova fajansy - 
Bernolákova 3/ alebo elektronicky na: hana.galkova@holic.sk, do predmetu správy súťažiaci uvedie heslo 
POHĽADNICA. Spolu s návrhom musí účastník uviesť svoje meno, adresu, vek a telefonický kontakt. Organizátor 
jeho návrh môže uverejniť na Facebooku s uvedením mena. Adresa, vek a telefonický kontakt súťažiaceho 
nebudú zverejnené. Odoslaním grafického návrhu dáva účastník organizátorovi súhlas so spracovaním osobných 
údajov na účely súťaže a jej vyhodnotenia. Organizátor si vyhradzuje právo vylúčiť zo súťaže grafické návrhy, 
v prípade ktorých nie je jednoznačné autorstvo, resp.  nespĺňajú podmienky súťaže. Na výhru organizátor 
neposkytuje žiadnu záruku. Organizátor si vyhradzuje právo súťaž kedykoľvek zrušiť alebo zmeniť jej pravidlá. 
Zmenu, resp. doplnenie pravidiel organizátor oznámi vhodným spôsobom na svojej webovej stránke. 
 

Priebeh súťaže a vyhodnotenie 
Všetky grafické návrhy pohľadníc prihlásené do súťaže  budú vystavené v rámci výstavy „ Kráľovstvo 
pohľadníc“ v Mestskom múzeu a galérii Holíč v mesiacoch jún - august 2022. V máji 2022 prebehne hodnotenie 
návrhov odbornou porotou, počas trvania výstavy prebehne návštevnícke hlasovanie a v septembri 2022 
vyhodnotenie a ocenenie víťazných návrhov. 
Grafické návrhy odoslané do súťaže môžu byť zverejnené aj www.facebook.com/ Mesto Holíč . Víťazné diela 
vyberie porota zložená organizátorom. Porota môže oceniť viac návrhov, viac autorov. Mená výhercov – autorov 
najkrajších grafických návrhov pohľadníc – organizátor zverejní na svojej webovej a fb stránke. Výhrou sú balíčky 
vecných cien od organizátora súťaže.   

Odovzdanie výhry 
Výhru organizátor odovzdá do konca septembra 2022, a to na základe predbežnej dohody osobným odovzdaním, 
prípadne odoslaním na adresu výhercu. 

Záverečné ustanovenia 
Súťažné grafické návrhy môžu byť zverejnené na  sociálnej siete Facebook  za účelom upútavky pre návštevníkov 
výstavy. Spoločnosť Facebook Inc. nie je organizátorom súťaže, nenesie za jej priebeh žiadnu zodpovednosť 
a žiadny z účastníkov si nemôže v spoločnosti Facebook Inc. vymáhať výhru,  a ani inú výhodu spojenú so 
zverejnením súťaže.  

  

V Holíči , 15.2.2022 

Mesto Holíč, Oddelenie kultúry a športu 

http://www.facebook.com/%20Mesto

